

واکنش تند بوژویچ به جنایات آمریکا دشمنان ایران بویی از انسانیت نبرده‌اند

۲

حملات دشمن به ایران ناجوانمردانه است

یعقوبی: باورم نمی‌شود که زنده‌ام

۳



مترزلزل در دفاع، بی دقت و کم تمرکز در حمله

شوگ عقاب‌ها به یوزها

قلعه‌نویی: بازیکنان نشان دادند سرباز وطن هستند

تارتار: مهمترین نیاز تیم ملی در جام جهانی تمرکز است



عکس: خبرسایون فوتبال

۲

چینو سپهری نو

پلتفرم بانکداری دیجیتال بانک صادرات ایران

مکاتبه خسروی وفا با رئیس کمیته بین المللی المپیک

منصفانه درباره ایران

موضع گیری کنید

حمله به اماکن ورزشی خلاف منشور جهانی است

۳

دستور وزارت ورزش به فدراسیون‌های ورزشی

حضور تیم‌های ایرانی

در کشورهای متخاصم ممنوع

تراکتور به عربستان نمی‌رود

۲

از سکوت سلبریتی‌ها تا واکنش یزدانی

میان دشمن و وطن

ننگ برآنکه شک کند

ایهام در رفتار برخی چهره‌های بزرگ ورزش ایران

۳

وضعیت لیگ‌ها در خاورمیانه در سایه بحران

فوتبال در آتش

جنگ افروزی ترامپ

تکلیف لیگ برتر خلیج فارس امروز روشن می‌شود

۴

به هیچ کسی اجازه تجاوز را نمی‌دهیم

طیعی: سربازان ایران

دشمن را مأیوس کرده‌اند

ایران حسین تا ابد پیروز است

۲

خبر

استعفای عضو ایرانی فدراسیون جهانی موتورسواری

ناظمی: سکوت شما شأن انسان‌ها

را از بین می‌برد

عضو کمیسیون موبیلیتی فدراسیون جهانی موتورسواری (FIM) در واکنش به سکوت فدراسیون جهانی موتورسواری استعفا کرد.

مازیار ناظمی رئیس پیشین فدراسیون موتورسواری و اتومبیلرانی در بیانیه‌ای، سکوت و بی‌عملی نهادهای بین‌المللی ورزشی به ویژه FIM در قبال حملات مرگبار به غیرنظامیان در ایران را محکوم کرده.

در این بیانیه آمده است: «بیش از یک ماه از حملات بی‌وقفه و هدفمند می‌گذرد؛ حملاتی که حاصل آن، جان باختن ده‌ها کودک، زنان و ورزشکاران بی‌گناه در ایران، از جمله ۱۵۶ کودک در میناب بوده است. با این حال، فدراسیون جهانی موتورسواری (FIM) و نهادهای وابسته به آن، در سکوتی غیرقابل قبول، از کنار این فاجعه انسانی عبور کرده‌اند.»

ناظمی با اشاره به ترکیب کمیسیون زنان FIM تأکید کرده است: «جای تأسف عمیق دارد که کمیسیون زنان FIM، با وجود داشتن عضوی از ایران، حتی در حد ابزار همدردی ساده نیز اقدامی نکرده است. این رفتار، مصداق بارز بی‌توجهی به ارزش‌های انسانی و اخلاقی است که شأن یک نهاد جهانی را خدشه‌دار می‌کند.»

عضو پیشین کمیسیون موبیلیتی فدراسیون جهانی موتورسواری با تأکید بر سابقه طولانی حضور خود در ورزش و مسئولیت‌های بین‌المللی، این رویکرد گزینشی را محکوم و تصریح کرده است: «جایی که جان انسان‌ها در اولویت نیست، عضویت در آن نه تنها افتخار، بلکه مسئولیتی اخلاقی برای اعتراض را به همراه دارد.»

وی با انتقاد از رویکردهای ساختاری در برخی نهادهای بین‌المللی افزوده است: «متأسفانه، این رفتار یادآور نگاه‌های استعماری و غیرموازی است که هنوز در برخی ساختارهای بین‌المللی ریشه دوانده است. من به سهم خود، در اعتراض به این بی‌عملی و بی‌احترامی به ارزش‌های انسانی، از عضویت در کمیسیون موبیلیتی فدراسیون جهانی موتورسواری استعفا می‌دهم.»

ناظمی در پایان بیانیه خود تأکید کرده است: «شرمساری از این سکوت، بر وجدان تاریخی این نهاد باقی خواهد ماند.»

۱۰ شهید و آسیب به حسینیه دبیر

در پی حملات دشمن متجاوز

در پی حملات دشمن متجاوز به محدوده مسکونی شهرری، علاوه بر شهادت ۱۰ تن از هموطنان، حسینیه رئیس فدراسیون کشتی نیز آسیب دید.

در جریان حملات دشمن متجاوز به خاک کشورمان، روز گذشته در پی اصابت به منازل مسکونی کنار حسینیه امام حسن مجتبی (ع) با تولیت علیرضا دبیر قهرمان المپیک ۲۰۰۰ سیدنی و ریاست فدراسیون کشتی، ۱۰ تن از هموطنان شهید شدند و تخریب گسترده‌ای ایجاد شد.

ناگفته نماند پیش از این و در روزهای ابتدایی جنگ نیز چندین بار محل کمپ تیم‌های ملی کشتی مورد اصابت قرار گرفته و بخشی از محل برپایه اردوهای تیم ملی خراب شده بود.

در شرایط مناسبی قرار دارد. کادرفنی ایران این دیدار را فرصتی برای بازگشت به ریتم مسابقه برای بازیکنان داخلی و افزایش هماهنگی تیم پیش از بازی دوستانه بعدی ارزیابی می‌کند.

نگرانی‌ها درباره تیم ملی پابرجاست

مترزلزل در دفاع، بی دقت و کم‌تمرکز در حمله

بازیکنان یا پاس نهایی را بی‌دقت می‌دانند یا ضربه نهایی را بسیار بی‌دقت می‌نواختند. لو دادن توپ در یک سوم زمین خودی، دادن فضا به بازیکنان حریف و اشتباهات فردی بی‌دقت، دستچاکی عجیب قبل از ارسال پاس نهایی یا ضربه به دروازه و البته کم‌حوصلگی در کارهای ترکیبی درون زمین حریف از جمله مشکلات جدی تیم ایران بود. در واقع تیم ملی در دفاع مترزلزل و در حمله بی‌دقت و کم‌تمرکز نشان داد. مشکلاتی که با سه چهار بار تغییر سیستم و هشت تیم هفتاد و پنجم رنکینگ فیفاست در کنار می‌گذاریم و همین که این تیم با بیشتر ستاره‌های بین‌المللی‌اش ملایم‌تر از بازیکنان تیم ملی خودمان است و اینکه مشکلات فنی قبلی همچنان پابرجاست و شرایط بهتر نشده است.

تیم ملی با اولین کار ترکیبی و موقعیت جدی حریف گل خورد چرا که مدافعان اصول دفاعی را درست و خوب انجام ندادند. تیم ملی بعد از این گل از نظر گردش و پیش بردن توپ در زمین حریف مشکل جدی نداشت اما در یک سوم پایانی زمین، حواس از اشتباهات استفاده کند. اگرچه نتیجه بازی به سود نجریه رقم خورد، اما نمایش ایران در نیمه دوم و گل تماشایی طاری، نشان داد که تیم ملی با وجود مشکلات متعدد، از نظر روحی

محوطه جرمیه شد و با ضربه‌ای که از دستان بیرانوند عبور کرد، دروازه ایران را باز کرد. نکته جالب توجه، واکنش سایمون پس از گل بود. او از انجام هرگونه خوشحالی خودداری کرد. پس از دریافت گل، شاگردان قلعه‌نویی روند بازی را در دست گرفتند. میلاد محمدی که در این دیدار یکی از آماده‌ترین بازیکنان ایران بود، دو بار می‌توانست کارساز باشد. یکبار با شوت از راه دور توپ را به بیرون زد و بار دیگر با دریبل چند بازیکن، موقعیت خوبی خلق کرد که با دفع مدافعان نجریه بی‌نتیجه ماند.

در نیمه دوم، نجریه که با ستارگانی چون لوکمن (التیکو ماردید) و چوکوتزه (میلان) به میدان آمده بود، خطناک‌تر ظاهر شد. در دقیقه ۵۲، نفوذ لوکمن از عمق دفاع ایران و پاس او به آکبر آدامز، بار دیگر خط دفاعی ایران را دچار اشتباه کرد. آدامز با شوت زمینی، دروازه بیرانوند را برای دومین بار گشود. شاگردان قلعه‌نویی تسلیم نشدند اما فشار ایران در ادامه جواب داد. در دقیقه ۶۷، کرنر اسرالی رامین رضاییان با ضربه سرنده تماشایی شهریار مغاللو به تیر دروازه برخورد کرد و در ریاند، مهدی طارمی با یک ضربه چپ‌چینی تماشایی و دیدنی، توپ را به گوشه دروازه نجریه رساند تا اختلاف را به حداقل برساند و در ادامه نیز فشار های ایران برای رسیدن به گل تساوی یوسفی، میلاد محمدی، سامان قدوس، محمد قربانی، محمد محبی، علی قلی‌زاده و مهدی طارمی.

بازی با غافلگیری زود هنگام برای ایران آغاز شد. در دقیقه ۵، غفلت خط دفاعی و جا ماندن مدافعان مرکزی، موقعیتی ایده‌آل برای سایمون مهاجم نجریه فراهم کرد. او با فرار از سمت چپ وارد

امیر قلعه‌نویی: باختیم اما به تیم ملی امیدوار شدم

بازیکنان نشان دادند سرباز وطن هستند

سرمربی تیم ملی فوتبال ایران با اشاره به اهمیت دیدار تدارکاتی برابر نجریه گفت که نمایش ملی پوشان در این بازی، او را «امیدوارتر» کرده است.

امیر قلعه‌نویی پس از دیدار تیم ملی فوتبال ایران برابر نجریه اظهار کرد: این بازی برای ما دو نکته بسیار مهم داشت. نکته اول اینکه بازیکنان نشان دادند در هر شرایطی یاد و خاطره شهدا و مردم عزیز ایران را زنده نگه می‌دارند و نسبت به مسئولیت اجتماعی خود پایبند هستند. وی ادامه داد: نکته دوم به شرایط آماده‌سازی تیم مربوط می‌شود. ما برای

سرمقاله

مجید سلطانی

خبرنگار

تا پای جان برای ایران

آزمون تکراری و باز هم همان نتیجه. قبولی با نمره عالی، انگار قرار است مدام تاریخ برای این مردم تکرار شود و باز هم درس را با نمره عالی پاس کنند.

مردم ایران در سخت‌ترین روزهای جنگ تحمیلی ۸ ساله، کنار رزمندگان بودند و هریک به فراخور توان و مهارتش، کاری انجام داد تا جنگ به پایانی زشت چون از دست دادن خاک ختم نشود. در جنگ تحمیلی ۱۳ روزه هم داستان همین بود و پایان آزمون همان نمره درخشان بود. مردم ایران در طول تاریخ نشان داده‌اند در مورد جغرافیا و خاکشان با احدی شوخی و تعارف ندارند. زن ایرانی اجازه نمی‌دهد غیر از این فکر کنند و باز هم این گونه بودند. دوست داشتی، متحد و غرق در تعصب ملی. آنقدر غیور که اشک به چشمان بیننده می‌آورد. مردم در طول جنگ تحمیلی اخیر هم پای کار بودند. فرار از تفاوت جهان بیبی، تفکر سیاسی، پوشش و نگاه اجتماعی، همه در کنار هم قرار گرفتند تا فقط یک نام مقدس و عزیز را به زبان

بیاورند: «ایران». این اسم پراز شکوه، در همیشگی تاریخ از ازل تا کنون، دلیل وحدت و انسجام مردم ایران بود و از این پس نیز خواهد بود. مردم ما فارغ از آنکه توان تسلیحاتی ما تا چه اندازه قابل قیاس با قدرت اتمی دنیا هست، دست به دست هم دادند و کنار هم قرار گرفتند تا قدرتی فراتر از سلاح‌های پیشرفته و حتی هسته‌ای بسازند. قدرتی که هیچ ابرقدرتی توان شکست و گسست آن را ندارد.

برنده اصلی این جنگ نابرابر و ناجوانمردانه، مردمی بودند که حتی زیر آتش، گلوله و موشک، یادشان نرفت که از جان مهمتر، موضوعی مقدس به نام وطن وجود دارد. به احترام این مردم باید تعظیم کرد که مادر وطن را از هر موضوع دیگری بیشتر دوست دارند. از جان خودشان و حتی خانواده‌شان. به احترام این مردم، کلمه‌ای در شأن، درخور و متناسب یافت نمی‌شود تا آن گونه که هستند، تکریم‌شان کرد. مردمی که ایرانی بودن را بزرگترین موهبت می‌دانند و وطن را همیشه آباد و آزادی می‌خواهند.

سوز

اردوی ۲ هفته‌ای والیبال ایران در برزیل

فدراسیون والیبال قصد دارد پیش از آغاز لیگ ملت‌ها اردوی ۲ هفته‌ای را در برزیل برای تیم ملی تدارک ببیند. با توجه به شرایط به وجود آمده در کشورمان در پی حمله جانیاتوران آمریکایی و صهیونیستی، شرایط برگزاری اردوی تیم ملی در ایران بعید است فراهم شود و بر همین اساس احتمالاً آغاز اردوها در کشور دیگری شاید ترکیه باشد.

همچنین فدراسیون والیبال طی مکاتبات و رایزنی‌هایی که داشته به دنبال این است که پیش از آغاز هفته اول لیگ ملت‌ها اردوی ۲ هفته‌ای را در خردادماه در برزیل برگزار کند.

ملی پوشان والیبال ایران در هفته نخست و در بازی اول مسابقات ۲۱ خرداد باید در برازیلیای برزیل به مصاف میزبان بروند.